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Перехід Католицької Па
рафії на Православіє.
Укр. Греко-католицька пара 

фін св. ап. Петра і Павла в Мо- 
нессен, Па., порвала всі звязки 
з Римом і враз зі своїм наро
ком, о. А. Іванишином, при
єдналася до української пра
вославної церкви під прово
дом Архиепископа Івана Тео- 
доровича. Ціла парафія, а не 
лише якісь одиниці з неї зір
вали з католицизмом.

л
ОПРАВЛЕННЯ ПОХИБКИ:

На стороні 8. сього числа в статті 
п. з. „Всьо так як у нас”, в другій 
шпальті, в стрічках 40 і 41 замість 
слів „бож вживають в богослужен- 
нях української мови, якої вживає 
тільки...” мають бути слова „бож 
вживають в богослуженнях. обря
дів і української мови, яких вживає 
тільки”™ Ред.

Чи Ви вже сповнили свій обо
вязок Українця і чи зложили 
свою жеотву на будови Укра
їнської Православної Катедри 

в ВіянідеГу?Вад Катедри св. Покрови в Вінніпегу підчас будови. — 3 поаудвево-еадід поро рога.

/

Число 10„ПРАВОСЛАВНИЙ ВІСТНИК” ВІННІПЕГ, МАН., ЖОВТЕНЬ 1925Сторона 6

для оброблення їх з уваги на наш стиль і орнаментику.
З початку ми хотіли будувати катедру меншого розмі

ру, але пізнійше рішилися на богато більший розмір і на ду- 
солідну будову, так що самий перший поверх винесе най

менше вісімнайцять до двайцять тисяч долярів коштів.
При катедрі буде провадитись Рідна Школа, Недільна 

Школа, а також ріжні організації молодіжи. При катедрі бу
де процвитати також наше культурно-просвітнє життя.

, т 3 сих зглядів ми віримо, що Ви, Дорогі Браття, поспі-
в Вінніпегу Катедру св. Покрови, яка має бути гордощами шите 3 щеДрИМИ датками сейчас, тому що тепер будова вже 
нашої св. Церкви в Канаді, славою нашого нар ода, памят- майже скінчена і грошей тепер найбільше потрібно.

нашої будівельної культури і окрасою міста Вінніпегу, Просимо слати жертви і удаватись по стопи на адресу:
окрасою ,що свідчила би як найкраще про наш нарід перед н , Ві_оск, 2Ю оиєєЕнт, ауе. уушмірео, мам.
другими народами. ЗА ВИДІЛ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКОВНОЇ

В сій катедрі будуть уноситись молитви до Всевишньо- ГромАДИ ПРИ КАТЕДРІ СВ. ПОКРОВИ В ВІННІПЕГУ: 
го о кращу долю нас кожного з осібна і нашого народу, я п Попель, голова, В. Купченко, секретар,
катедра буде також сповняти народний патріотичний об о- *

морального і культурного виховання нашої молодіжи

Відозва Від Виділу Української Православної 
Громади в Вінніпегу до Українців Канади.

ДОРОГІ БРАТТЯ!
В імени Української Православної Церковної Громади 

Вінніпегу позвольте нам звернутись до Вас кількома іци-

же

в
рими словами.

Ми взяли на себе великий і трудний обовязок построїти

кою

вязок
в Вінніпегу.

Ми взяли на себе дуже великий обовязок, бо рішили 
храм, який був би свідком зрілости і культурно- 

нашого народу в Канаді і доказом його живучости, і 
глубокої побожности. І хоч число наших членів, а сим са-

наші сили моральні і матеріальні зростають з кождим ДОРОГІ СЕСТРИ! 
днем, ми все таки мусимо відкликатись до Вашої жертвен- Історія нашого Жіночого Товариства в Вінніпегу доказя- 
ности, Дорогі Браття, бо ми почали діло не тільки для нас ла наМ) щ0 наше жіноцтва може богато причинитись своєю 
самих, але для добра і слави цілої нашої св. Церкви. працею для розвою церковно-народної роботи. Наше Това-

Ми віримо, що Ви всі, прочитавши наших кілька щирих рИСТВ0 в Вінніпегу улаштованням базарів, пікніків, святоч- 
слів, поспішите зі^ щирої душі з жертвами на катедру. Ми них вечер і товариських забав немало причинилось до ма- 
віримо, що принаймі тисячу Вас з поза Вінніпегу стане на- теріяльної помочи нашій катедрі в Вінніпегу, 
шими повними членами-фундаторами давши одноразову Ми відзиваємось також до Вас, Дорогі Сестри, з про-
вкладку в сумі десять долярів. сьбою організувати також жіночі товариства по ваших ко-

Ми віримо, що знайдеться яких десять тисяч Вас, з по- льоніях і попри роботу для місцевих цілий прийти також з 
за Вінніпегу, що куплять принаймі по одній стопі на площу помочию для Української Православної Катедри св. Покро- 
катедри, по долярови за стопу.

Ми віримо, що знайдеться споре число таких з поза 
Вінніпегу, які стануть членами добродітелями, жертвував- ділу, 
ши сорок долярів , або членами ктиторями, жертвувавши 
сто долярів.

Кождий, хто стане фундатором, добродітелем або кти- 
тором, дістане спеціальну Членську Грамоту артистичного прибутку віддавати частину на Катедру в Вінніпегу. Ми про- 
викінчення. симо Вас головно, щоби при устроюванню сегорічних ба-

Ми віримо, що число наше в Вінніпегу також скоро ду- -зарів Ви призначили від 10 до 25 процент з чистого доходу 
же зросте і коли ми до нині числимо около триста членів, на Катедру св. Покрови.
що стали фундаторами, добродітелями або ктиторями, то Ми віримо також, що наше жіноцтво може дуже богато
в невдовзі громада наша стане в двоє більша. Фундатори з причинитись до розпродажі квадратових стіп на катедру. 
Вінніпегу платять по 25 дол., добродітелі по 100 дол., а кти- Стопи можна дістати від п. Г. І. Блока, касієра церковного 
торі по 250 долярів. комітету.

Перший поверх катедри вже накритий і буде готовий за Ми є певні, що наш поклик і наша просьба до україн-
який місяць до ужитку. Вже тепер, хоч ще будівля не скін- ських жінок взагалі і до Жіночих Товариств з осібна, не ли- 
чена, катедра наша представляється найкращим будинком, шаться без сліду, але що наше жіноцтво докаже свою зрі- 
який Українці поставили в Вінніпегу. Перший поверх катед- лість і дасть доказ, що воно може, богато причинитись до 
ри, який тепер збудовано, має пізнійше служити за салю здвигнення Храму св. Покрови в Вінніпегу, 
тільки, а висший поверх катедри, що має служити тільки ЗА ВИДІЛ ЖІНОЧОГО ТОВАРИСТВА ПРИ-УКРАЇНСЬКІЙ 
за храм, буде збудований пізнійше, коли на се буде змога. . ПРАВОСЛАВНІЙ КАТЕДРІ В ВІННІПЕГУ:
Пляни катедри, вироблені п. С. Ковблем, відіслано до Київа, Марія Баран, голова. Гайка Романчич, секр.

Від Жіночого Товариства При Українській Право
славній Катедрі в Вінніпегу.і поставити

сти
ДО УКРАЇНСЬКОГО ЖІНОЦТВА В КАНАДІ.

мим

ви в Вінніпегу. Очевидна річ, що де вже істнують жіночі то
вариства, ми їх також просимо о поміч в висше зазначеному

Ми просимо Вас, Дорогі Сестри, при уряджуванню ба
зарів, обідів, вечер, товариських забав для місцевих цілий, 
не забути також на Катедру св. Покрови і з чистого Вашого
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